



2025年1月11日
星期六
农历甲辰年十二月十二
今日8版
总第10760期
中共常州市委主管 常州日报社主办、出版
国内统一连续出版物号 CN32-0103
http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355

市第十七届人大四次会议闭幕

周伟当选为市人民政府市长
叶明华当选为市人大常委会副主任
林小异当选为市监察委员会主任
陈金虎、周伟发表讲话

2版



“艺术家+学生”

书法“搭子” 为居民添年味

■殷雯馨 钱垒 许愿 高岷 图文报道

9日，“2025常州市百校送福迎春”义务送春联活动走进武进区邱墅社区，武进书画院的艺术家和武进区人民路初级中学的师生们现场铺纸研墨，为社区居民送上蛇年主题的春联。

据悉，“常州市百校送福迎春”活动已经开展了5年。每年都有100余所学校、1500余名学生参与，送出对联和“福”字近2万套。

“书法是人民路初级中学的特色，近两年，我们争创了书法特色学校、墨香校园等品牌，校内两个书法社团每周都开展活动，”人民路初级中学副校

长顾唯安介绍，“作为百校送福的重要一站，我们选拔了8名学生来为居民送福迎春，通过笔墨抒发对新春的美好愿景和热爱家国的情怀。”

现场，每一方书桌旁都围满了参与活动的居民。初二学生周沁妍多次获得市级书法比赛一等奖，但第一次在这么热闹的环境下写书法，“有压力但更有动力，看到大家拿到春联后喜气洋洋的表情，我自己也很开心”。

写春联不仅写个红红火火，更写个推陈出新。现场，武进书画院成员带领学生，将书法与绘画元素融合，推出了“卡通蛇形福”等创意书法作品，让传统的春联妙趣横生。活动后，邱墅社区网格员还走访社区老党员和困难家庭，向他们送上春联与慰问物资。



天气预报

全市今天多云有时阴，西南风3到4级，今天最高温度7℃，明晨最低温度1℃。